

Αιφνιδιαστική επικοινωνία της αστυνομίας με χρήστες ναρκωτικών μέσω sms

Χιλιάδες πιθανοί πελάτες ενός δικτύου διακίνησης κοκαΐνης τύπου «dial-a-dealer» έλαβαν στα κινητά τους τηλέφωνα ένα ξαφνικό και ανπουχητικό μήνυμα από την αστυνομία της Νέας Νότιας Ουαλίας: «Αυτός ο αριθμός έχει ταυτοποιηθεί ως μέρος μιας έρευνας για διακίνηση ναρκωτικών στην περιοχή του Σίδνεϊ», κάτι που κατέστη δυνατό μετά την εξαγωγή των στοιχείων επικοινωνίας τους από τα τηλέφωνα ανθρώπων που έχουν συλληφθεί και κατηγορούνται ως προμηθευτές.

«Εάν έχεις οποιαδήποτε πληροφορία, παρακαλούμε επικοινωνήστε με το Stopper Crime στο 1300 333 000» συνέχιζε το μήνυμα. Μια εκπρόσωπος της αστυνομίας είπε ότι δεκάδες παραλήπτες του γραπτού αυτού μηνύματος είχαν ήδη απαντήσει μέχρι το βράδυ της Παρασκευής. Η εξέλιξη αυτή σημειώθηκε μετά από τη σύλληψη 36 ατόμων κατά τη διάρκεια αστυνομικής επιχείρησης τον Νοέμβριο, στο πλαίσιο μιας ευρύτερης έρευνας που στοχεύει στην εξάρθρωση συνδικάτων ναρκωτικών στο Σίδνεϊ, ανέφερε η αστυνομία την Παρασκευή.

Η αστυνομία κατέσχεσε 468 γραμμάρια κοκαΐνης, 120.000 δολάρια σε μετρητά, περίπου 200 γραμμάρια MDMA, δύο γεμάτα πυροβόλα όπλα και οχήματα, αλλά ίσως το πιο πολύτιμο να ήταν οι αριθμοί τηλεφώνων στις επαφές των κινητών που αντίλη-

σε η αστυνομία από τα τηλέφωνα που χρησιμοποιούσαν οι εγκληματικές ομάδες. Οι ομάδες αυτές φαίνεται ότι χρησιμοποιούσαν κεντρικούς τηλεφωνικούς θαλάμους για να επικοινωνούν οι πελάτες μαζί τους και να οργανώνουν παραδόσεις ναρκωτικών σε συγκεκριμένες τοποθεσίες. Οι παραλήπτες του μηνύματος της αστυνομίας δεν ήταν υποχρεωμένοι να απαντήσουν, ωστόσο κάποιοι το έκαναν. Οι λεπτομέρειες των απαντήσεων αυτών δεν έχουν δημοσιοποιηθεί.

Ο επιθεωρητής Stuart Bell συνέκρινε την όλη διαδικασία παραγγελίας και παράδοσης με την παραγγελία μιας πίτσας. «Αυτό δείχνει ότι η ζήτηση κοκαΐνης είναι υψηλή» δήλωσε στους δημοσιογράφους στο Σίδνεϊ. «Στέλνουμε μηνύματα sms σε καθένα από αυτά τα άτομα για να διαπιστώσουμε αν μπορούν να μας βοηθήσουν περαιτέρω» δήλωσε ο επικεφαλής επιθεωρητής την Παρασκευή. Η πλειοψηφία των εμπλεκόμενων συνελήφθησαν με την κατηγορία της συνεχιζόμενης παροχής ναρκωτικών ουσιών, ενώ δεκατέσσερις από αυτούς κατηγορήθηκαν για κατοχή. «Είναι από όλα τα κοινωνικά στρώματα, έχουμε συλλάβει από επιχειρηματίες έως ανέργους» δήλωσε ο κ. Bell.

Πολλοί από τους είκοσι οκτώ άνδρες και τις οκτώ γυναίκες εμφανίστηκαν στο δικαστήριο τον Νοέμβριο και θα επανεμφανιστούν τον Ιανουάριο.

Λοχαγός θέλει να συνοδεύουν τους στρατιωτικούς μία... στρατιά ιερόδουλες για το άγχος

Στρατιωτικός προτείνει να συνοδεύονται από μια στρατιά ιερόδουλες οι άνδρες της εμπροσθοφυλακής καθώς είναι ικανές να μειώσουν το στρες! Η Αυστραλέζα λοχαγός υποστήριξε πως «ερευνήσε» τις αγχολυτικές επιδράσεις που έχει ο πληρωμένος έρωτας στους στρατιώτες και κάλεσε τις Ένοπλες Δυνάμεις της χώρας να υιοθετήσουν την πρακτική της για την αποφόρτιση των κληρωτών. Η λοχαγός μάλιστα είχε αναλύσει το σκεπτικό της και στις επίσημες ιστοσελίδες του στρατού αλλά οι δημοσιεύσεις κατέβηκαν σε σύγχρονο χρονικό διάστημα. Στο άρθρο της λοχαγού «Σεξ και Πόλεμος» η Σάλι Γουίλιαμσον ισχυριζόταν πως έπρεπε άμεσα να ξεκινήσει ένας διάλογος για να δοθεί «στα μέλη των Ενόπλων Δυνάμεων (τόσο των αρσενικών όσο και των θηλυκών) η ευκαιρία να κάνουν συναινετικό σεξ κατά τη διάρκεια της ανάπτυξής τους σε πολεμικές επιχειρήσεις». Και επιχειρηματολογεί πως «η βελτιωμένη οικειότητα και σεξουαλική επαφή μπορούν να βοηθήσουν τους βετεράνους πολέμου να διαχειριστούν το μετατραυματικό στρες». Η λοχαγός παρατήρησε μάλιστα πως την ώρα που ο στρατός παρέχει λεπτομερείς οδηγίες για τα πάντα, η «σεξουαλική ικανοποίηση» δεν εμπίπτει στη λίστα. Και τι εννοεί με τον όρο «σεξουαλική ικανοποίηση»; Μα «μέσα όπως η χρήση σεξουαλικών βοηθημάτων, ο αυνανισμός, αλλά και η χρήση ιερόδουλων κατά τη διάρκεια της ξεκούρασης».

Τα μέσα ενημέρωσης έβγαλαν το θέμα με αποτέλεσμα ο εκπρόσωπος Τύπου του στρατού να δηλώσει στην Daily Telegraph πως το άρθρο της Σάλι «δεν προοριζόταν για το Land Power Forum και δεν αντικατοπτρίζει την πολιτική του υπουργείου Αμύνης». Όταν εξαφανίστηκε η... επιστημονική δημοσίευση της λοχαγού, η ίδια έσπευσε να σχολιάσει πως οι επιτελείς της Αυστραλίας παραπάνω νευρικοί για να κάνουν μία τέτοιου είδους κουβέντα.

Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας



Ελληνικό
Κέντρο
Προνοίας

Ενδιαφέρεσαι να εργαστείς ως Φροντιστής Ατόμων της Τρίτης Ηλικίας στα Ανατολικά και Νότια προάστια του Σίδνεϊ;

Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας σου προσφέρει αυτή την δυνατότητα.

Το μόνο που χρειάζεσαι είναι δικό σου μεταφορικό μέσο και άδεια οδήγησης.

Καλέστε το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας στο 9516 2188 και ζητήστε να μιλήσετε με την υπεύθυνη του προγράμματος **Πακέτα Φροντίδας στο Σπίτι κα. Ιωάννα Αναγνωστοπούλου.**

Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας είναι το υπεύθυνο τμήμα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας για θέματα και προγράμματα κοινωνικής πρόνοιας και κοινοτικών υπηρεσιών.

**ΜΥΤΙΛΗΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ
ΣΥΔΝΕΪ & NNO LIMITED**



225 Canterbury Road, Canterbury, NSW 2193
Η Μυτιληναϊκή Αδελφότητα Σίδνεϊ & NNO
διοργανώνει

ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΟ ΡΕΒΕΓΙΟΝ

στο Μυτιληναϊκό Σπίτι
225 Canterbury Road, Canterbury

ΚΥΡΙΑΚΗ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2017

και ώρα 7.30 μμ

Είσοδος \$70.00 (για μεγάλους).

Περιλαμβάνει πλούσιο φαγητό, μπίρα,
κρασί και αναψυκτικά

\$20.00 (παιδιά κάτω των 12 ετών)

Βραβείο Λοταρίας Χρυσή λίρα
Κόψιμο βασιλόπιτας

DJ: NIX DISCO

Για κρατήσεις επικοινωνήστε με τους:
Παναγιώτη Ψωμά 0402 207 546
Δημήτρη Μπαρμακέλλη 0420 996 377
Ανδρέα Τσούνη 0401 268 888

